

## Одлука у последњем колу



Нови Сад, 5. коло

За разлику од кадета код којих се практично зна редослед добитника медаља, код јуниора се и после шестог кола, одржаног 17. новембра, победник не зна. Наиме, пошто и у овом, претпоследњем, колу нису учествовали доказани успешни решавачи: Александар Кутањац, Лука Ристић, Никола Гвозден и Павле Ћирић, испали су из трке за медаље, јер се рачунају најбоља три резултата. Тако је у први план избио стамени **Страхиња Радошевић** из Беле Цркве, с обзиром да **Бошко Стефановић** из Београда није успео да се избори са притиском у жељи да задржи примат. И тек последње коло одредиће победника.

И код девојака је неизвесна ситуација у борби за прво место. Услед сталног ангажовања у активном шаху, преморена **Вера Вујовић** није учествовала у овом колу, па је после последња два успеха своју кандидатуру за прво место истакла **Анђела Динић** из Власотинца. Њима конкурише Мила Раденковић из Батајнице која је осигурала бронзу, а да ли ће освојити сребрну медаљу зависи не само од ње саме, већ и од резултата њених противница.

Као што је на почетку речено, код кадета је све јасно. Победник је десетогодишњи **Никола Адамовић** из Новог Сада, док га прате

деветогодишњи близанци, браћа Билићи из Зрењанина (са решавања у Арадцу). Михајло чврсто држи другу позицију, а Јован трећу. Борба за медаље би била неизвеснија да су у решавању учествовали Леонид Ивановић и Милош Пасула из Новог Сада. То исто важи и за десетогодишњу Дуњу Милојевић у категорији девојчица. На њима, а и на родитељима, је одлука о придруживању следеће године.

Код девојчица се на првом месту налази једанаестогодишња **Милица Вујичић** из Београда, док је угрожава Анђела Марков из Арадца. На трећем месту, са већ сада освојеном бронзаном медаљом, је Милицина млађа сестра, Наталија Вујичић.

Због пренатрпаности такмичења, а и због обавеза у школама, у овом колу је било мање учесника, свега 51. Од тога 18 јуниора и 33 кадета (закључно са 12 година старости).

А ево и важнијих резултата шестог кола кадета: **Михајло Билић** и **Милица Вујичић** по 25 (од 30 могућих) поена. Јован Билић 19, Исток Ђирковић и Анђела Марков по 16 поена. Алекса Ивашковић, Вукашин Чемерлић, Вук Ђурић, Радомир Лаган, Александар Лахтин, Душан Марковић, Филип Попадић, Никола Ветнић, Наталија Вујичић и Жига Марко по 15 поена, и тд.

Код јуниора је следећи редослед: **Страхиња Радошевић** 30 поена, **Анђела Динић** 29, Павле Куцуловић 27, Бошко Стефановић, Александар Савић и Мила Раденковић по 25 поена, Урош Зарић, Лазар Батица, Иван Хучок, Марко Станковић, Јован Убипарип и Виктор Вујић по 20 поена, Николина Николић 18, Софија Трифуњагић и Матија Грујић по 15 поена, и тд.

Подсећам да се проблеми, решења, табеле за шесто коло, као и укупне табеле после шестог кола, налазе у рубрици Проблеми на сајту Вечити шах. <http://www.perpetualcheck.com/problem/index.php?lan=cp> Такође, од ове године се налазе и на Solving portalu, сајту Светске проблемске асоцијације WFCC. <https://solving.wfcc.ch/calendar/y2024-q4.html>, односно на линку <https://solving.wfcc.ch/tourneys/2024/2024-11-17-B56360/2024-11-17-SRB-Belgrade-Results.html> су сви резултати за шесто коло.

Седмо, последње коло је у недељу, 22 децембра, са стандардним почетком у 11 сати.



Нишка Бања

П. С. Захваљујући ентузијазму професорице енглеског језика, Драгане Димитријевић – Благојевић, и предусретљивости директора основне школе *Иван Горан Ковачић* из Нишке Бање, такмичење је постало доступно и деци из Ниша и околине.

ФМ Слободан Бојковић



Суботица



Србобран



Власотинце



Арадац



Нови Бановци